

发件人: Jennifer Mnookin 校长

收件人: 教师、学术员工、任期有限员工和校员工 (*University Staff*)

主题: 有关加薪计划 (*Pay Plan*) 的最新进展

日期: 2023 年 11 月 1 日

全体员工--

你们可能已经看了周二的新闻, Evers 州长行使了他的独立权力, 起诉立法机关的成员, 并声称他们通过将威斯康星大学系统 (*Universities of Wisconsin*) 的员工排除在先前已批准的州政府职员获得加薪之外等行为, 妨碍了基本的政府职能。

在威大-麦迪逊分校, 我们[对立法机关的不作为深感失望](#), 将继续积极为大家争取我们应得的加薪。我也会与威斯康星大学系统的其他领导一起, 代表我们的学生和全州社区, 继续支持你们和你们所做的重要工作。

请点击下方链接, 查看威斯康星大学系统校长 (*Universities of Wisconsin President*) Jay Rothman 发给所有员工的信。我鼓励您读一下这份信:

[来自 Rothman 校长的信 \(PDF\)](#)

我对立法机构领导人会改变他们之前的决定, 从而为我们的员工及其家庭提供在州预算中已获批准的加薪仍然抱有希望。随着我们了解更多有关这个问题的信息, 我们将继续为大家更新。

Jennifer Mnookin 校长